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Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Chegou ao conhecimento do Bloco de Esquerda que a empresa “ASM Offshore”, dedicada ao

fabrico de equipamentos de aço para a indústria das renováveis e marinha, tais como torres

eólicas, fundações offshore e estruturas marinhas, situada no Lote C1.3 da Zona de Actividades

Logísticas e Industriais, 3834-908, Gafanha da Nazaré, Ílhavo, está a despedir vários

trabalhadores nas últimas semanas antes do final dos contratos, recusando-se a pagar-lhes até

ao término dos contratos que celebrou com esses trabalhadores.

Esta situação configura um desrespeito total pela legislação em vigor e um aproveitamento da

fragilidade dos trabalhadores em tempo de pandemia e da conhecida falta de recursos da

Autoridade para as Condições do Trabalho (ACT).

A empresa emprega cerca de 100 trabalhadores e recebeu, ao longo dos últimos anos, fundos

dos vários quadros comunitários e outras ajudas do Estado português.

A administração da empresa alega que está com falta de encomendas, no entanto são vários

trabalhadores a queixarem-se de uma pressão constante por parte da empresa para

aumentarem os ritmos de trabalho. Situações como esta, têm, como é óbvio, de ser

acompanhadas pela ACT.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministério do Trabalho, Solidariedade e Segurança Social as seguintes perguntas:

1. Tem conhecimento que esta empresa está a proceder a despedimentos alegando falta de

trabalho quando ao mesmo tempo pressiona os trabalhadores para aumentarem os ritmos de

laboração?

2. Quais os motivos para empresa despedir trabalhadores antes do término do contrato e não

lhes pagar?

3. Esta empresa tem sido alvo de acompanhamento por parte da Autoridade para as Condições



do Trabalho?

4. Que medidas serão tomadas para salvaguardar os direitos e os empregos dos trabalhadores?

5. A empresa recebeu apoios no âmbito das medidas extraordinárias para fazer face à

pandemia? Que tipos de apoios e em que montante?

Palácio de São Bento, 13 de janeiro de 2021

Deputado(a)s

MOISÉS FERREIRA(BE)

NELSON PERALTA(BE)

JOSÉ MOURA SOEIRO(BE)

ISABEL PIRES(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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